

Manufacturing Statement

Date: April 9, 2025

We hereby certify that the below products are manufactured by:

1. Commonwealth Soap & Toiletries, Inc., a registered company in the United States, located at 537 Quequechan Street, Fall River, MA 02721

SKLEER Prebiotic Face Wash

2. Columbia Pharmaceuticals (Pty) Ltd., a registered company in South Africa, located at 73 Middle Rd, Bartlett AH, Boksburg, South Africa

SKLEER Natural Skin Restoration Gel – 1oz/30ml SKLEER Natural Skin Restoration Gel – 2.5oz/75ml SKLEER Active Gel

fan 12

3. Favours Factory, a registered company in South Africa, located at 4 Silverpark 305 Derdepoort rd, Silverton, Pretoria, 0184, South Africa

SKLEER Natural Soap

4. Prime Product Manufacturing (Pty) Ltd., a registered company in South Africa, located at Building V-B5 Corner Bushbuck crescent, NECSA Eco-Industrial Park, Impala Street, &, Hartbeespoort, 0216, South Africa

SKLEER Bright

Best regards,

Name: GARY JACK KRAMER

Position: CEO